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Věc: VYJÁDŘENÍ k průběhu podzemních vedení / k PD ve správě obchodní firmy TEPVOS, spol. s r.o. 
                  vyjádření číslo: 130/2025 

 

Akce: Mateřská škola Klubíčko, Ústí nad Orlicí 
 
Katastrální území: Ústí nad Orlicí Investor:  Město Ústí nad Orlicí 

Zájmové území: ulice Dělnická Zhotovitel: … 

   

V uvedeném zájmovém území v katastrálním území Ústí nad Orlicí, zvýrazněném na Vámi předložené 

situaci, se nachází: 

 

- kabelové vedení veřejného osvětlení 

 

ve správě obchodní firmy TEPVOS, spol. s r.o. Při provádění případných zemních prací dojde k dotčení, křížení 

nebo souběhu s podzemními sítěmi v naší správě. 

 

S předloženou projektovou dokumentací na výše uvedenou akci, vypracovanou ve stupni k provolení 

stavby Ing. Alenou Rabasovou v červenci 2025 obchodní firma TEPVOS, spol. s r.o., jako majitel a provozovatel 

vodovodu, kanalizace, rozvodů tepla a veřejného osvětlení ve městě Ústí nad Orlicí, souhlasí při splnění níže 

uvedených požadavků: 

 

1) Ve vámi zadaném zájmovém území se nachází kanalizační stoka, která však není v majetku 

společnosti TEPVOS, spol. s r.o. 

2) Před započetím prací je nutno požádat o vytyčení podzemních sítí! Zakreslené polohy podzemních 

zařízení jsou pouze s informativní přesností. Písemnou žádost o vytýčení podzemních sítí žádáme doručit 

osobně nebo zaslat poštou na adresu: TEPVOS, spol. s r.o. - ČOV, Libchavy 1458, 561 16 Libchavy. Žádost 

je možné zaslat i v elektronické podobě: cov@tepvos.cz. Doručení objednávky na vytýčení sítí musí být 

učiněno nejméně 5 dní před požadovaným termínem vytýčení na místě dotčeného pozemku a stavebník 

je následně musí udržovat na stavbě v nezměněném stavu. 

S žádostí o vytyčení sítí se můžete také obrátit na naše techniky: 

• kabelové vedení veřejného osvětlení – Jaroslav Kaplan – tel.: 608 553 306 

3) Zemní práce budou prováděny v souladu s ČSN 733050 “Zemní práce“, NV 591/2006 Sb. k z. č. 309/2006 

Sb. v platných zněních a dalších navazujících předpisů a norem, prostorová vedení budou ukládána 

v souladu s ČSN 736005 a s ostatními předpisy. Zemní práce v blízkosti našich sítí budou prováděny ručně 

se zvýšenou opatrností.  

4) Všichni pracovníci, kteří budou provádět práce v blízkosti našich zařízení, musí být prokazatelně 

seznámeni s existencí podzemních sítí. Před každým záhozem sítí ve správě TEPVOS, spol. s r.o. bude 

přizván zástupce provozovatele ke kontrole výkopu a kontrole uložení jednotlivých podzemních vedení. 

mailto:tepvos@tepvos.cz
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5) Za veškeré škody vzniklé na našem zařízení při provádění prací v zájmovém území stavby je plně 

odpovědný stavebník, případně dodavatel díla. Každé poškození zařízení ve správě TEPVOS, spol. s r.o. je 

nutné neprodleně oznámit zástupcům provozovatele.   

6) V případě odkrytí podzemního kabelového vedení veřejného osvětlení je stavebník povinen dát toto na 

vědomí zástupci provozovatele a vlastníka sítě na tel. 608 553306. Nad přístupným odkrytým kabelem v. 

o. musí být dodržen zákaz přejíždění vozidel, případně provedena řádná ochrana kabelů proti poškození. 

7) Při jakémkoli porušení kabelu v. o. nebo světelné signalizace zajistí odpovědný zhotovitel stavby 

na své náklady výměnu kabelové trasy, a to v délce odpovídající úseku, který je vymezen nejbližšími 

světelnými body na každou stranu stávající kabelové trasy od místa poškození kabelu. Současně 

zhotovitel zajistí veškerá povolení k nutné výměně poškozeného kabelového úseku. 

Veřejné osvětlení: 

• U provádění zemních prací v blízkosti vedení veřejného osvětlení a světelné signalizace budou 

dodrženy nejmenší dovolené vzdálenosti pro souběh a křížení, které řeší ČSN 73 6005 “Prostorové 

uspořádání sítí.“ 

8) Nevyhnutelné úpravy a přeložky podzemních vedení ve správě TEPVOS, spol. s r.o. nutno projednat se 

zástupci majitele sítí. Náklady spojené s provedením úprav nebo přeložení vedení hradí investor stavby, 

který je vyvolává, majetkové vztahy k podzemnímu zařízení se realizací úprav nemění. V případě realizace 

prací prováděných na našem zařízení s předchozím souhlasem žádáme provést geodetické zaměření 

skutečného provedení stavby před záhozem sítí, včetně povrchových znaků po dokončení. Zaměření 

bude obsahovat geodetickou technickou zprávu, kontrolní výtisk 1:500 a přenosné médium s technickou 

zprávou ve formátu *.txt a výkresovou částí ve formátu *.dgn, dle směrnice TEPVOS, spol. s r.o. ke 

zpracování geodetické dokumentace skutečného provedení staveb. 

9) Upozorňujeme, že vlastníkem vodovodní nebo kanalizační přípojky, případně jejích částí, je vlastník 

pozemku nebo stavby připojené na vodovodní řad nebo veřejnou kanalizaci. Jednotlivé přípojky nejsou 

majetkem naší společnosti a jejich přesné umístění není vždy přesně uvedeno v poskytovaných 

mapových podkladech naší společnosti.  

10) Toto vyjádření je platné pouze pro rozsah prací v zájmovém území vyznačeném žadatelem v přiložené 

situaci, případně pro provádění zemních prací, které jsou jednoznačně vymezeny v předložené 

projektové dokumentaci. Vyjádření se týká následujících podzemních sítí: veřejný vodovodní řád, 

kanalizace, rozvody tepla, kabelové vedení veřejného osvětlení a světelné signalizace v Ústí nad Orlicí a 

přidružených katastrálních územích. Platnost tohoto vyjádření je omezena na dobu 12 měsíců. 

Platnost vyjádření končí dne 17. 9. 2026. Po uplynutí doby platnosti, případně při změně velikosti 

zájmového území, rozsahu prací nebo změně stupně PD je nutno požádat o nové vyjádření nebo 

prodloužení platnosti tohoto vyjádření. 

 

       S pozdravem 

 

 

         Helena Luxová 
         technická dokumentace 

         středisko investic 
         TEPVOS, spol. s r.o. 
 

 

 
Nedílnou součástí tohoto vyjádření jsou uvedené přílohy: 

Příloha: Situace s vyznačeným zájmovým územím a zakreslením sítí.  

Kopie žádosti o vyjádření k podzemním sítím. 

 

 
 

 

Počet příloh:  Počet listů příloh:  Spis. znak: 6.1.4. Označení: 

mailto:tepvos@tepvos.cz

		2025-09-17T09:25:01+0200
	Helena Luxová




